



聊城日报社出版

2022年3月31日

壬寅年二月廿九

星期四

聊城晚报



晚报公众号



新闻网公众号

今日8版 第4975期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049

聊城发布通告

今年清明期间暂停现场祭扫

本报讯(记者 吕晓磊)清明节将至,今年清明期间如何祭扫备受关注。3月29日,我市发布《关于加强清明期间疫情防控工作的通告》,明确今年清明期间,聊城暂停现场祭扫活动。

当前,国内新冠肺炎本土疫情多点散发频发,疫情防控形势严峻复杂。清明节是祭扫高峰期,人员流动增多,为避免清明期间引发输入性或聚集性疫情,保障人民生命安全和身体健康,根据相关部署要求,自3月29日至4月6日,我市所有殡仪馆、公墓、

骨灰堂等容易引起群众聚集的殡葬服务场所,暂停现场祭扫活动。全市机关、企事业单位、宗族、团体不组织开展集中祭扫活动。

根据防疫要求,我市建议市民以“云祭扫”的方式,居家祭奠、网上祭扫,鼓励各殡葬服务机构提供网上祭扫服务,减少跨区域流动祭扫,降低人员流动带来的疫情反弹风险。

清明假期将至,在外群众最关心的就是返乡问题。为加强疫情防控工作,我市严格入聊返聊人员

管理。返乡人员要第一时间向所在社区(村)、工作单位报备。所有省外入聊返聊人员须持48小时内核酸检测阴性证明,抵达后第1天、第3天各进行1次核酸检测,没有48小时内核酸检测阴性证明的,应在抵达后24小时内进行1次核酸检测。

网上祭英烈



3月29日,在茌平区贾寨镇中学,初一年级的学生在网上祭奠英烈,缅怀先人。

清明节是缅怀逝者、追思故人的传统节日,也是祭奠英烈、弘扬革命精神的重要日子。3月29日,茌平区贾寨镇中学学生在老师的带领下,在网上缅怀英烈,追忆逝者,增强了爱国主义情怀。

文/图 本报通讯员 赵玉国 贾俊杰

今日导读

聊城1325家学校食堂
实现“明厨亮灶”

02版

摸索10多年
他还还原了活字印刷术

03版

蒸面燕 放风筝 扫墓祭祖 踏青插柳……

细数聊城清明节习俗

08版